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ВСТУП
   Кельти - це древній і великий народ, який увійшов в історію і залишив свій слід у культурі і мові сучасних народів Європи. Культура нинішньої Іспанії також потрапила під вплив кельтів. Актуальним є те, що саме залишили кельти, і яку частину вони займають у житті Іспанії. В цій роботі, буде розглядатися поняття "celtíbero" і спадщина яку залишила кельти на Піренейському півострові. 
  Отже, темою даного дослідження є «Лінгвокраїнознавчий аспект поняття “celtíbero”», яка обумовлена ​​значним інтересом до даного аспекту, до культури, мови і загалом на сучасну Іспанію, як унікальну країну, що пояснюється впливом та спадком, що залишили народи, які тут проживали.
   Об'єктом даного дослідження є не тільки племена кельтіберів, які певну кількість часу проживали у центрі Піренейського півострова і зробили свій неповторний внесок у розвиток культури і мови Іспанії, а й племена кельтів, які розповсюдилися по всій території Іберійського півострова.
   Предметом даного дослідження являється мова, різноманітність культури та особливості кельтської спадщини на Піренейському півострові.
   Мета роботи полягає в тому, щоб визначити межі впливу кельтів на Піренейського півострова, як географічному ареалі, а також надати певне значення поняттю "celtíbero" і розкрити його, встановити хронологічні рамки і умови виникнення поняття "celtíbero", також, інша мета є простежити вплив кельтів на культуру Іспанії, яка включає в себе традиції, релігію, музику, танці, архітектуру і мистецтво, а також чимало важливим аспектом є лінгвістична спадщина.
   Отже, завданнями даної роботи є:
- визначити основні теорії походження кельтів;
- визначити поняття етимології "celtíbero", позначити географічні ареали поширення кельтів на Піренейському півострові та визначити хронологічні етапи розвитку "celtíbero";
- дати лінгвістичну характеристику кельтських мов на Піренейському півострові;
- розглянути особливості культури кельтів на Піренейському півострові і як вони проявляються у сучасному світі Іспанії.
   При написанні дипломної роботи використовувалися наступні методи: дескриптивний метод (для опису історичних явищ) метод аналізу та метод узагальнення даних.
   Робота була зроблена в рамках актуального напрямку країнознавчих досліджень Н.С. Широкова "Культура кельтів і нордична традиція античності" [24], Бірхана "Кельти. Історія і культура" [1], Хлебнова "Кельти художники і билин" [19], Ян Філіп "Кельтська цивілізація і її спадщина" [18], Ю .Б. Циркін [22], Королева А.А. [12] Колліса Д. [10], Калигін В.П. [7]. Робота виконана з використанням науково-публіцистичних фільмів «Кельты: Кровь и железо»(2015), «Наследие кельтов»(2011) та «Древние народы: Кельты»(2004).
   Робота має велике практичне значення. Вона може бути використана при викладанні  теми «pueblos indígenas» на заняттях з лінгвокраїнознавства для розкриття поняття "celtíbero" яке було і залишається невід'ємною частиною історії Іспанії. Також при вивченні історії країни, подій, які вплинули на формування особливостей культури. 



































ВИСНОВКИ
Згідно  до поставленої мети та поставлених завдань в результаті проведеного дослідження мі зробили ряд висновків про те, що кельти безумовно дійшли до Піренейського півострова і залишили багато археологічних доказів свого перебування на іспанській та португальській землі. Це засвідчують древні тексти, які дійшли до нас, не зважаючи на величезний період часу. 
1. Була здійснена спроба визначити основні гіпотези щодо походження кельтів, а саме:
· прийшли з культурою шнурової кераміки (III тис. До н.е.) ;
· прийшли з культурою полів поховальних урн (кінець II тис. До н.е.) ;
· прийшли з Причорномор'я в Центральну Європу;
· автохтонна гіпотеза ( в районі Середнього Рейну і Середнього Дунаю до VІІ ст.до н.е.);
· нордична або північна гіпотеза;
· прийшли із Португалії(ХІІ ст. до н.е.)
2. Була здійснена спроба визначити поняття етимології «кельти»  (исп. celta чи celtas, грец. Κέλτoι keltoi) це термін, який використовували лінгвісти та історики, щоб описати, в широкому сенсі, людей або групу людей залізного віку, які розмовляли на кельтських мовах.
Що стосується поняття «celtíbero» -  це кельтський народ, саме поняття означає синтез двох племен: кельтів і іберів, які проживали на Піренейському півострові та  мешкали, в основному, в центрі і на сході. 
Говорячи про поняття «céltico», то поняття може означати назву одного із кельтських племен Піренейського півострова, що мешкало на території сучасних провінцій Алентежу і Алгарве в Португалії, а також на території провінції Бадахос в Іспанії.  
Ми спробували також, позначити географічні ареали поширення кельтів на Піренейському півострові та визначити хронологічні етапи розвитку «celtíbero», а саме кельти захопили майже весь півострів за різними даними у різний час, але залишили  свої найяскравіші сліди на заході, півночі та центрі Піренейського півострова.
Безумовно, кельти зробили величезний внесок в культуру. Вони були яскравими і активними послідовниками своїх традицій, вірні своїй релігії та до сих пір дивують у багатьох аспектах.
3. Була зроблена спроба надати лінгвістичну характеристику кельтських мов у Іспанії.
Завдяки письмовим пам'ятникам, а саме табличці із Боторріти стала відома писемність кельтіберів.
Була знайдена табличка у південній Португалії, яка теж являється кельткою за своїми написами хоч і латиницею, але із кельтськими закінченнями, такими як – логобол, ніробол, логан.
4. Були визначенні деякі особливості культури кельтів на Піренейському півострові. Ми прослідили як вони проявляються у сучасному світі Іспанії. А саме, кельти залишили свої архітектурні пам’ятники: місто Нумансія та побудови у Галісії, Кастро. Залишили кельти свій відбиток у національному галісійському костюмі, а саме, у кілті. Існують навіть пам’ятники які підтверджують, що кельти також носили одяг у тартан. Також, до нашого часу дійшли музикальні кельтські мотиви, а саме використання волинки, яка у наш час є дуже популярною не тільки у Іспанії але і у всьому світі.  
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